
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis. 

 

 

 

 

 

 

Requerimento nº 10/2009 

 

Benedito Ignácio Giudice, vereador em exercício junto a Câmara 
Municipal, usando de suas prerrogativas legais, requer se digne Vossa Excelência de 
prestar as seguintes informações acerca de convênios entabulados pela Prefeitura: 

1. – Quais os convênios entre a Prefeitura e Governo do Estado 
que estão em andamento? Esclarecer qual o estágio de cada qual. 

 
2. – Quais os convênios entre a Prefeitura e Governo Federal 

que estão em andamento? Esclarecer qual o estágio de cada qual. 
 

3. – Quais os convênios entre a Prefeitura e Governo do Estado 
que já foram assinados, mas a execução ainda não teve início? 

 
4. – Quais os convênios entre a Prefeitura e Governo Federal 

que já foram assinados, mas a execução ainda não teve início? 
 
5. – Quais os convênios entre a Prefeitura e Governo do Estado 

que estão sendo “trabalhados” objetivando assinatura? 
 
6. – Quais os convênios entre a Prefeitura e Governo Federal 

que estão sendo “trabalhados” objetivando assinatura? 
 

J U S T I F I C A T I V A 
 
Cuida-se do exercício da função fiscalizadora. Ademais, uma 

vez informados, quiçá possamos somar esforços no sentido de viabilizar eventuais 
convênios. 
 

Joanópolis, 12 de março de 2009. 
 

 
Benedito Ignácio Giudice 

Vereador 



     Prefeitura da Estância Turística de Joanópolis 
            Gabinete do Prefeito 

 
Ofício Gab nº 210/09 

 
 

Joanópolis, 23 de abril de 2009 
 
 
 

  REF.: Requerimentos nº 10, 21 e 24/2009 - BIG 
 
 
 

Senhor Presidente, 
 
 

Seguem as respostas dos requerimentos acima epigrafados, de autoria 
do vereador Benedito Ignácio Giudice: 

 
Requerimento nº 10: Encaminhamos, em anexo, uma planilha com 

informações referentes aos Convênios entabulados pela Prefeitura. 
 
Requerimento nº 21: A implantação do orçamento participativo será 

feita através da participação da população, que será convidada através da imprensa escrita e 
falada e também de outras formas de divulgação. 

A administração ainda não definiu a data para a efetiva implantação do 
programa. 

 
Requerimento nº 24: Referente a renovação do contrato com a Sabesp; 

a conversação está em andamento, porém, até o presente momento, não existe nenhuma 
minuta de contrato a ser analisada. Tão logo exista esta minuta, passaremos a apreciação 
deste legislativo. 

Não houver manifestações de interesse de outras empresas. 
                  Aproveitamos a oportunidade para reapresentar protestos de estima e 

consideração. 
 
                  Atenciosamente, 

 
 
 

João Carlos da Silva Torres 
Prefeito Municipal 

 
 

  Excelentíssimo Senhor 
  Luiz Marcelo Costa 
  Presidente da Câmara Municipal 
  Joanópolis 

 
 


